

日期 770503 版面 三版
來源 民生報 分類 上桌球

亞洲桌球賽久違了

中華隊準備大展身手 華隊今赴熱日

別18載

【本報訊】角逐第九屆亞洲桌球錦標賽的中華桌球隊今天啟程前往日本，將在東京地區巡迴比賽，十三日轉往新潟，參加十五日至二十二日舉行的亞洲桌賽。

中華隊在東京地區的賽前集訓，將至日產、三中銀行、協和發酵及竹田藥廠等的桌球訓練館練習。日產是日名將齊藤清、櫻井正喜所屬公司，三井銀行擁有日本五連霸的第一女將星野美香，協和發酵是日奧運國家隊教練原正治所屬公司，轄下有好手渡邊武弘。中華隊企望在亞洲賽前，能和日本好手過招比試高下。

參加亞洲桌賽中華隊的陣容，少了男子第一好手吳文嘉及其師弟黃慧傑，以及女子好手林麗如，與賽的五男四女除新秀崔秀里外，全是由內桌壇縱橫多年的老將，但是我國卻是亞洲桌賽的新面孔。

自一九七〇年起，我國即和亞洲桌賽絕緣，今年是睽違十八年後首次恢復參賽。

中華隊的名單是：領隊周麟徵，會議代表陳銀烈，教練王友信、黃定江，球員：紀金龍、紀金水、洪聰敏、朱昌勇、林惟鐘、張秀玉、黃美珍、崔秀里、陳月珍。

重返亞洲桌壇 第一步邁開 面對強敵環伺 這一仗難打

記者報本
卿麗陳

在世界桌壇男子排名第八，女子排名第十的中華隊，因過去十八年被阻絕在亞洲桌賽門外，獨缺亞洲的團體及個人排名，五月十五日起在日本新潟開打的第九屆亞洲桌球賽，就成了我國重新向亞洲桌壇进军的新起點。

究竟我國在世界桌球重鎮的亞洲區排名如何？是大家矚目的話題。

以實力而言，亞洲區強手如雲，包括獨霸世界桌壇多年的大陸隊，亞運金牌南韓，男子世界第三，女子第五的北韓，以及男女分居世界第六、七名的日本隊，平心而論，中華隊排名在四、五名之間。

今年適逢奧運年，亞洲桌賽正好成了九月漢城奧運前亞洲桌球好手的熱身賽。根據已知的報名單，亞洲桌球強國都是菁英盡出，大陸隊由世界男女第一的江加良、

何智麗領軍，準備衛冕亞洲桌球盟主頭銜；南韓的五男四女全是一時之選，由金浣、梁英子掛頭牌；北韓也不示弱，趙正哲、李芬姬……等好手都將出席；地主日本隊更出動包括所有奧運代表在內的男子十二名，女子九名的龐大代表隊打人海戰術。

他們擺出的陣勢都很明顯，企圖在奧運前挫對方銳氣，長自己威風。世界桌壇雖說歐亞對抗多年，歐洲的瑞典在今年氣勢極強，但是今年的奧運在亞洲區舉辦，亞洲列強誰也不願讓第一面桌球金牌外流，因此，亞洲桌球賽戰雲密佈，成了奧運金牌的會前戰。

在大陸、南、北韓及日本隊都精銳盡出，準備在亞洲桌賽放手一搏情況下，我國的代表隊陣容卻缺了吳文嘉、黃慧傑及林麗等老將，對實力自然有損，能在亞洲桌

慘痛經驗，令他百思不解。有一天，他恍然大悟，莫非是因他在關帝爺前伏地挺身只做二十下惹的禍？

因此，東京公開賽前他開始做滿二十一下伏地挺身，說來也玄，東京公開賽他在雙打二比零勝小野，中日對抗賽他對齊藤清、糖塙全是直落二獲勝，令吳文嘉不由得不信關帝爺的確顯靈。

小霸王無往不利

本报记者 陳麗卿



●「武聖關公」像前做伏地挺身，一向是「小霸王」吳文嘉回台南訓練練球前的熱身操，最近，他在關帝爺前伏地挺身一定做滿二十一下才停。

近來，吳文嘉在大賽碰上好手常常當贏未贏，比數敗在二十，對劉南奎、小野誠治等都有這種

伏地挺身21下後

